
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ Πειραιάς, 8 Απριλίου 2026 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών: Έτος 2025 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) ανακοινώνει τα αποτελέσματα της ειδικής (ad hoc) ενότητας της 
Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών, έτους 2025, με θέμα «Ενέργεια και 
περιβάλλον». Η ενότητα καλύπτει θέματα όπως, η ενεργειακή απόδοση των κατοικιών, οι συμπεριφορές 
εξοικονόμησης ενέργειας και η μέτρηση του προσωπικού αποτυπώματος άνθρακα. 

Από τα στοιχεία της έρευνας προέκυψαν τα ακόλουθα: 

Α. Ενεργειακή απόδοση κατοικιών, ανακύκλωση και δημόσιοι χώροι πρασίνου 

• το 0,9% του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά, στην κύρια κατοικία των οποίων (ανεξαρτήτως του 
ιδιοκτησιακού καθεστώτος αυτής) υλοποιήθηκαν, στη διάρκεια των τελευταίων 5 ετών, 3 τουλάχιστον 
μέτρα βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης της κατοικίας, που αφορούν σε: (α) βελτίωση της 
(θερμο)μόνωσης των εξωτερικών τοίχων, της στέγης ή του δαπέδου, (β) αντικατάσταση των μονών 
υαλοπινάκων με διπλούς ή τριπλούς υαλοπίνακες και (γ) αντικατάσταση του συστήματος θέρμανσης 
(ψύξης) με σύστημα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (π.χ. αντλία θερμότητας, ηλιακή θερμική ενέργεια, 
συσσωματώματα βιομάζας, βιοκαύσιμα) ή με ένα πιο αποδοτικό σύστημα. Επιπλέον, το 1,4% και το 7,2% 
του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά, στην κύρια κατοικία των οποίων υλοποιήθηκαν κατά την τελευταία 
πενταετία δύο και ένα, αντίστοιχα, από τα παραπάνω μέτρα (Γράφημα 1).  

• το 36,9% του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά, στην κύρια κατοικία των οποίων, στη διάρκεια της 
τελευταίας πενταετίας, δεν υλοποιήθηκε κανένα από τα ανωτέρω μέτρα βελτίωσης της ενεργειακής 
απόδοσής της, αν και χρειαζόταν, ενώ το 47,8% ζει σε νοικοκυριά, στην κύρια κατοικία των οποίων δεν 
υλοποιήθηκε κανένα μέτρο βελτίωσης, διότι δεν χρειαζόταν (Γράφημα 1). 

Σημειώνεται ότι, το 68,4% του πληθυσμού δήλωσε ότι η κύρια κατοικία του κατασκευάστηκε ή ανακαινίστηκε 
ριζικά  κατά το χρονικό διάστημα 1961-2000. 

Γράφημα 1. Υλοποίηση μέτρων βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης της κύριας κατοικίας, κατά τη 
διάρκεια των τελευταίων πέντε (5) ετών: 2025 

% 
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• Το 82,9% του πληθυσμού στην κύρια κατοικία του οποίου δεν υλοποιήθηκε κανένα μέτρο βελτίωσης της 
ενεργειακής της απόδοσης κατά την τελευταία πενταετία, ενώ χρειαζόταν, αναφέρει ως κύριο λόγο το 
υψηλό κόστος (Γράφημα 2). 

 
Γράφημα 2. Κύριος λόγος για τον οποίο η κύρια κατοικία δεν υποβλήθηκε σε εργασίες 

ανακαίνισης/βελτίωσης της ενεργειακής της απόδοσης, ενώ χρειαζόταν: 2025 (%) 

 
• Tο 2,4% του πληθυσμού 16 ετών και άνω δήλωσε ζημιές στην κύρια κατοικία του από περιβαλλοντικά ή 

ακραία καιρικά φαινόμενα στη διάρκεια των τελευταίων 5 ετών (Γράφημα 3). 
 

Γράφημα 3. Ζημιές στην κύρια κατοικία από περιβαλλοντικά ή ακραία καιρικά φαινόμενα στη διάρκεια 
των τελευταίων 5 ετών: 2025 

% 

 

 

 

Στο Γράφημα 4, ακολούθως, παρουσιάζεται το ποσοστό του πληθυσμού που διαβιεί σε νοικοκυριά, τα οποία 
δηλώνουν ότι διαχωρίζουν τα πλαστικά μπουκάλια από τα γενικά οικιακά απορρίμματα, στο πλαίσιο 
πρακτικών ανακύκλωσης και περιβαλλοντικά υπεύθυνης συμπεριφοράς.  

 

• Το 38,9% του πληθυσμού διαβιεί σε νοικοκυριά που διαχωρίζουν πάντα ή τις περισσότερες φορές τα 
πλαστικά μπουκάλια από τα γενικά οικιακά απορρίμματα, ενώ το 22,4% σε νοικοκυριά που τα 
διαχωρίζουν σπάνια ή ποτέ. 
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Γράφημα 4. Διαχωρισμός των πλαστικών μπουκαλιών από τα γενικά οικιακά απορρίμματα: 2025 (%) 

 
 

 

Στο Γράφημα 5 καταγράφεται η συλλογή πληροφοριών σχετικά με τις συνήθειες των ατόμων ως προς την 
ανακύκλωση κινητών τηλεφώνων που δεν χρησιμοποιούνται πλέον. 

• Το 24,4% του πληθυσμού 16 ετών και άνω δήλωσε ότι το κινητό του τηλέφωνο, που δεν μπορούσε να 
χρησιμοποιηθεί ή δεν λειτουργούσε σωστά, δόθηκε για ανακύκλωση στους ειδικούς χώρους συλλογής 
ηλεκτρονικών συσκευών ή ότι το άφησε σε κατάστημα πώλησης, ενώ το 37,8% ότι το έχει στο σπίτι του 
αλλά δεν το χρησιμοποιεί. 

Γράφημα 5: Δράση αναφορικά με το κινητό τηλέφωνο που δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή δεν 
λειτουργεί σωστά: 2025 (%) 
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Από το Γράφημα 6 προκύπτει ότι το 35,3% του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά όπου η πρόσβαση με τα πόδια 
σε δημόσιο χώρο πρασίνου1 βρίσκεται σε απόσταση κάτω των 400 μέτρων από την κατοικία του, ενώ το 5,6% 
σε απόσταση μεγαλύτερη των 2.000 μέτρων. 

 
Γράφημα 6. Απόσταση με τα πόδια από την κύρια κατοικία στον πλησιέστερο δημόσιο χώρο πρασίνου: 

2025 (%) 

 
 
Αναφορικά με τον βαθμό ικανοποίησης από τους δημόσιους χώρους πρασίνου στην περιοχή του, το 4,8% 
του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω δηλώνει καθόλου ικανοποιημένο, ενώ το 3,9% πλήρως 
ικανοποιημένο. Αρκετά ικανοποιημένο (τιμές 7-9 στην κλίμακα) δηλώνει το 36% (Γράφημα 7). 

 

Γράφημα 7: Βαθμός ικανοποίησης (%) από τους δημόσιους χώρους πρασίνου στην περιοχή κατοικίας: 
2025  

 

 

Β. Αυτοκίνητα, τύπος καυσίμου, μετακινήσεις και ταξίδια 

Το οικολογικό αποτύπωμα των μετακινήσεων εξαρτάται σημαντικά από το είδος καυσίμου των αυτοκινήτων, 
καθώς και από τον αριθμό ταξιδιών με αεροπλάνο.  
 

 
1 Δημόσιος χώρος ορίζεται κάθε χώρος που ανήκει στο δημόσιο ή προορίζεται για δημόσια χρήση. Ένας δημόσιος χώρος είναι προσβάσιμος 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλους, χωρίς κόστος, και δεν λειτουργεί με σκοπό το κέρδος. Συνήθως πρόκειται για δρόμους, ανοιχτούς 
χώρους και δημόσιες εγκαταστάσεις. Γενικότερα, ένας δημόσιος χώρος είναι ένας κοινόχρηστος χώρος έξω από το σπίτι και τον χώρο εργασίας 
που είναι ανοιχτός στο κοινό. Ένας δημόσιος χώρος πρασίνου ορίζεται υποκειμενικά από τον ερευνώμενο και μπορεί να περιλαμβάνει πάρκα, 
παιδικές χαρές, πλατείες, υδάτινα στοιχεία, δάση και χώρους κοντά σε λίμνες, ποτάμια ή τη θάλασσα. 
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• Το 45,5% του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά που διαθέτουν ένα αυτοκίνητο, το 34,4% σε νοικοκυριά που 
διαθέτουν δύο, ενώ το 14,9% σε νοικοκυριά που δεν διαθέτουν αυτοκίνητο (Γράφημα 8).  

• Το 53,0% των αυτοκινήτων ταξινομήθηκαν πριν το 2010, ενώ το 47,0% ταξινομήθηκαν το 2010 ή αργότερα. 
 

Γράφημα 8. Αριθμός αυτοκινήτων ή βαν στο νοικοκυριό για ιδιωτική χρήση, όποτε χρειάζεται: 2025 
% 

 
 
Σύμφωνα με το Γράφημα 9, το 83,6% του πληθυσμού ζει σε νοικοκυριά όπου το νεότερο -σε περίπτωση 
περισσότερων από ένα- όχημά τους κινείται με βενζίνη, ενώ τα αντίστοιχα ποσοστά για τα υβριδικά και για 
τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα είναι 3,3% και 1,2%.  

 
Γράφημα 9. Είδος καυσίμου, του νεότερου - σε περίπτωση περισσότερων από ένα - οχήματος του 

νοικοκυριού: 2025 
% 

 
 
Το 79,8% του πληθυσμού ηλικίας 16-65 ετών και άνω που εργάζεται ή σπουδάζει, έχει δυνατότητα 
πρόσβασης (σε κανονικές συνθήκες) στην εργασία, στο σχολείο, στο πανεπιστήμιο μέσα σε 1 ώρα 
χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς, το ποδήλατο ή περπατώντας (Γράφημα 10). 
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Γράφημα 10. Δυνατότητα πρόσβασης (σε κανονικές συνθήκες) στην εργασία, στο σχολείο, στο 
πανεπιστήμιο μέσα σε 1 ώρα, χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς, το ποδήλατο ή 

περπατώντας: 2025 

% 

 

Το 58,5% του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω χρησιμοποιεί ως κύριο μέσο μεταφοράς το αυτοκίνητο, το 
20,7% τις δημόσιες συγκοινωνίες, ενώ το 15,6% έχει επιλέξει το περπάτημα (Γράφημα 11). 

 

Γράφημα 11. Κύριο μέσο μεταφοράς πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω (%): 2025  

% 

 
 
Αναφορικά με τον αριθμό (ιδιωτικών ή επαγγελματικών) αεροπορικών ταξιδιών εντός και εκτός Ευρώπης, 
καταγράφηκαν τα εξής: 

• Το 12,5% του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω έκανε ένα αεροπορικό ταξίδι εντός Ευρώπης στη 
διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών, ενώ το 1,4% έκανε 4 ή και περισσότερα ταξίδια (Γράφημα 12). 

• Το 2,9% του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω έκανε ένα αεροπορικό ταξίδι εκτός Ευρώπης στη 
διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών, ενώ το 0,2% έκανε 4 ή και περισσότερα ταξίδια (Γράφημα 13). 
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Γ. Κατανάλωση κρέατος, πουλερικών, ψαριών ή θαλασσινών  

Η συχνότητα κατανάλωσης κρέατος, πουλερικών, ψαριών ή θαλασσινών σχετίζεται άμεσα με το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα, κυρίως μέσω των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου, κατανάλωσης νερού και 
αλλαγής χρήσεων γης.  

• Το 79,7% του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω κατανάλωσε κρέας, πουλερικά, ψάρια ή θαλασσινά 
στη διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών κάθε εβδομάδα (όχι κάθε ημέρα) (Γράφημα 14). 

• Το 9,2% του πληθυσμού ηλικίας 16 ετών και άνω κατανάλωσε κρέας, πουλερικά, ψάρια ή θαλασσινά στη 
διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών καθημερινά (Γράφημα 14). 

 
Γράφημα 14. Συχνότητα κατανάλωσης κρέατος, πουλερικών, ψαριών ή θαλασσινών στη διάρκεια των 

τελευταίων 12 μηνών: 2025 (%) 
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ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

Έρευνα Εισοδήματος και 
Συνθηκών Διαβίωσης των 

Νοικοκυριών 

(EU-SILC) 

Η Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC) αποτελεί 
μέρος ενός κοινοτικού στατιστικού προγράμματος, στο οποίο συμμετέχουν όλα τα κράτη-
μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αντικατέστησε, από το έτος 2003, το ευρωπαϊκό panel 
νοικοκυριών (European Community Household Panel, ECHP), προκειμένου να επιτευχθεί 
η ποιοτική βελτίωση των στατιστικών δεδομένων που αφορούν στη φτώχεια και στον 
κοινωνικό αποκλεισμό. 

Βασικός στόχος της έρευνας είναι η μελέτη, σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, των 
συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών σε σχέση, κυρίως, με το εισόδημά τους. Η έρευνα 
αποτελεί τη βασική πηγή αναφοράς των συγκριτικών στατιστικών για την κατανομή του 
εισοδήματος και τον κοινωνικό αποκλεισμό σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Η συγκρισιμότητα 
των στοιχείων θεωρείται εξασφαλισμένη, αφού η έρευνα διενεργείται σε όλα τα κράτη-
μέλη, χρησιμοποιώντας κοινές μεταβλητές και ορισμούς. 

 

Νομικό πλαίσιο 
Η έρευνα διέπεται από τις διατάξεις του Κανονισμού του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και 
Κοινοβουλίου (ΕΕ) 2019/1700 για τις κοινωνικές στατιστικές και διενεργείται με Απόφαση 
του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ.  
 

Κάλυψη 
Η έρευνα καλύπτει όλα τα ιδιωτικά νοικοκυριά της Χώρας με τα μέλη τους, ανεξάρτητα 
από το μέγεθος ή οποιαδήποτε οικονομικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά τους. 
Εξαιρούνται από την έρευνα: 

• Οι συλλογικές κατοικίες, όπως ξενοδοχεία, πανσιόν, νοσοκομεία, γηροκομεία, 
στρατόπεδα, αναμορφωτήρια κλπ. Συλλογικές κατοικίες θεωρούνται και τα 
νοικοκυριά που παρέχουν στέγη με διατροφή σε άνω των πέντε τροφίμους. 

• Τα νοικοκυριά με μέλη ξένους υπηκόους που υπηρετούν σε ξένες διπλωματικές 
αποστολές. 
 

Μεθοδολογία 
Η έρευνα είναι δειγματοληπτική με σχεδιασμό με μερικώς επικαλυπτόμενο δείγμα 
(rotational integrated design), που επιλέχτηκε ως ο πλέον κατάλληλος για ενιαία 
συγχρονική και διαχρονική έρευνα. Η τελική δειγματοληπτική μονάδα είναι το 
νοικοκυριό. Οι μονάδες ανάλυσης είναι τα νοικοκυριά και τα μέλη τους. 
Η διαχρονική δομή του δείγματος διακρίνεται σε τέσσερα εναλλασσόμενα υποδείγματα 
(panels), καθένα από τα οποία είναι αντιπροσωπευτικό του πληθυσμού και διαρκεί 
τέσσερα χρόνια. Για κάθε δύο διαδοχικά χρόνια υπάρχει μερική επικάλυψη (75%) των 
panels. Κάθε χρόνο ένα panel εγκαταλείπει το δείγμα και ένα νέο panel επιλέγεται. Το 
σχήμα εναλλαγής άρχισε από το πρώτο έτος (2003). Για να υπάρξει πλήρες δείγμα το 
πρώτο έτος της έρευνας, τα τέσσερα panels άρχισαν ταυτόχρονα. Για τη διαχρονική 
συνιστώσα του ΕU-SILC, τα άτομα που επιλέγονται, αρχικά, ερευνώνται για περίοδο 
τεσσάρων χρόνων, ίση με τη διάρκεια του κάθε panel. 
Η έρευνα EU-SILC βασίζεται σε δισταδιακή στρωματοποιημένη δειγματοληψία 
νοικοκυριών από πλαίσιο δειγματοληψίας που έχει δημιουργηθεί με βάση τα στοιχεία της 
Απογραφής Πληθυσμού και καλύπτει πλήρως τον πληθυσμό αναφοράς.  
Ο σχεδιασμός της δειγματοληψίας περιλαμβάνει δύο επίπεδα στρωμάτωσης:  
Το πρώτο επίπεδο είναι γεωγραφική στρωμάτωση που βασίζεται στη διαίρεση της Χώρας 
σε Περιφέρειες, οι οποίες αντιστοιχούν στο ευρωπαϊκό επίπεδο διαμέρισης NUTS II, ενώ 
τα δύο μεγάλα πολεοδομικά συγκροτήματα Αθήνας και Θεσσαλονίκης συγκροτούν 
χωριστά γεωγραφικά στρώματα. 
Το δεύτερο επίπεδο στρωμάτωσης είναι η ταξινόμηση των οικισμών, μέσα σε κάθε 
Περιφέρεια, σε τέσσερις κατηγορίες αστικότητας, σύμφωνα με το μέγεθος του 
πληθυσμού τους: 

▪ >= 30.000 κατοίκους 
▪ 5.000 - 29.999 κατοίκους 
▪ 1.000 - 4.999 κατοίκους 
▪ 0 - 999 κατοίκους 
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Η στρωμάτωση των δύο μεγάλων πολεοδομικών συγκροτημάτων έγινε κατά απογραφικές 
Εποπτείες.  
Το δείγμα των ιδιωτικών νοικοκυριών επιλέγεται σε δύο στάδια. Στο πρώτο στάδιο, ένα 
τυχαίο δείγμα μονάδων επιφάνειας (κατοικημένων γεωγραφικών περιοχών που 
περικλείονται από φυσικά ή τεχνητά όρια) επιλέγεται με συστηματική δειγματοληψία 
από κάθε τελικό στρώμα με πιθανότητα επιλογής της κάθε μονάδας ανάλογη του αριθμού 
των ιδιωτικών νοικοκυριών που αυτή περιέχει. Στο δεύτερο στάδιο, ένα συστηματικό 
τυχαίο δείγμα ιδιωτικών νοικοκυριών επιλέγεται με δεδομένο δειγματοληπτικό κλάσμα, 
από τον σύγχρονο πληθυσμό των νοικοκυριών (με βάση προμέτρηση που γίνεται στο 
πεδίο) κάθε επιλεγμένης μονάδας επιφάνειας. 
 

Η έρευνα σχεδιάστηκε αρχικά το 2003 για αξιόπιστα αποτελέσματα σε επίπεδο Χώρας.  
Ο αρχικός σχεδιασμός τροποποιήθηκε σταδιακά από το έτος 2015 προκειμένου να 
επιτευχθούν οι βασικοί στόχοι της Ευρωπαϊκής στρατηγικής «Ευρώπη 2020» καθώς και οι 
εθνικές ανάγκες. Το έτος 2019, ο τρόπος υπολογισμού του δείγματος βασίστηκε στα 
αποτελέσματα του έργου «Μελέτη του υφιστάμενου δειγματοληπτικού σχεδιασμού της 
Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC) με σκοπό την 
αύξηση/προσαρμογή του δείγματος σε επίπεδο Περιφέρειας (NUTSII)» για τη βελτίωση 
των δεικτών και σε επίπεδο Περιφέρειας. 

 

Μέγεθος δείγματος Κατά το έτος 2025 η έρευνα διενεργήθηκε σε τελικό δείγμα 10.408 νοικοκυριών και σε 
21.392 μέλη των νοικοκυριών αυτών, εκ των οποίων 19.067 ηλικίας 16 ετών και άνω. Ο 
μέσος όρος μελών ανά νοικοκυριό υπολογίστηκε σε 2,1. 

Σταθμίσεις Για την εκτίμηση των χαρακτηριστικών της έρευνας τα στοιχεία κάθε ατόμου και κάθε 
νοικοκυριού του δείγματος πολλαπλασιάστηκαν με έναν αναγωγικό συντελεστή. Ο 
αναγωγικός συντελεστής προκύπτει ως το γινόμενο των ακόλουθων τριών παραγόντων 
(σταθμίσεων): 

α) της αντίστροφης πιθανότητας επιλογής του ατόμου, που συμπίπτει με την αντίστροφη 
πιθανότητα επιλογής του νοικοκυριού, 

β) του αντίστροφου του ποσοστού απόκρισης των νοικοκυριών εντός του στρώματος, 

γ) ενός διορθωτικού συντελεστή, ο οποίος καθορίζεται κατά τρόπο ώστε: 

i) Η εκτίμηση των ατόμων, κατά φύλο και ομάδες ηλικιών, που θα προκύψει ανά 
γεωγραφική περιφέρεια να συμπίπτει με τον αντίστοιχο αριθμό που υπολογίστηκε με 
προβολή για την περίοδο αναφοράς της έρευνας και βασίστηκε στη Φυσική Κίνηση 
Πληθυσμού (Απογραφή Πληθυσμού 2021 και Γεννήσεις, Θάνατοι, Μετανάστευση). 

ii) Η εκτίμηση των νοικοκυριών, κατά τάξη μεγέθους (1, 2, 3, ή 4+ μέλη) και κατά 
ιδιοκτησιακό καθεστώς, να συμπίπτει με αυτή του έτους αναφοράς που υπολογίστηκε με 
προβολή βασισμένη στην Απογραφής Πληθυσμού έτους 2021. 
 

Μεταβλητές Οι μεταβλητές που χρησιμοποιήθηκαν ήταν: 
σε επίπεδο νοικοκυριού 
- Ανακαίνιση ενεργειακής απόδοσης (θερμομόνωση, παράθυρα ή σύστημα θέρμανσης) 
- Έτος κατασκευής της κύριας κατοικίας 
- Εμπόδια στη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης 
- Διαχωρισμός πλαστικών μπουκαλιών στο σπίτι 
- Αριθμός ιδιωτικών, μισθωμένων ή εταιρικών αυτοκινήτων στο νοικοκυριό 
- Τύπος, με βάση το καύσιμο, του νεότερου - σε περίπτωση περισσότερων από ένα - 

οχήματος 
- Έτος πρώτης ταξινόμησης (νεότερου) αυτοκινήτου 
- Έτος πρώτης ταξινόμησης (παλαιότερου) αυτοκινήτου  
- Έτος κατασκευής της κύριας κατοικίας 
- Απόσταση με τα πόδια από τον πλησιέστερο δημόσιο χώρο πρασίνου 
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σε επίπεδο ατόμου 
- Δυνατότητα πρόσβασης εντός 1 ώρας στην εργασία/σχολείο/πανεπιστήμιο με δημόσια 

συγκοινωνία, ποδήλατο ή περπάτημα 
- Ζημιές στο σπίτι/διαμέρισμα λόγω περιβαλλοντικών/καιρικών αιτιών 
- Συχνότητα κατανάλωσης κρέατος, πουλερικών, ψαριών ή θαλασσινών 
- Κύριο μέσο μεταφοράς 
- Δευτερεύον μέσο μεταφοράς 
- Αριθμός ιδιωτικών ή επαγγελματικών πτήσεων εντός Ευρώπης 
- Αριθμός ιδιωτικών ή επαγγελματικών πτήσεων εκτός Ευρώπης 
- Αριθμός ωρών οδήγησης σε μη ηλεκτρικό αυτοκίνητο κατά τη διάρκεια των συνήθων 7 

ημερών 
- Προσπάθεια επισκευής κινητού τηλεφώνου όταν είναι χαλασμένο 
- Ενέργειες που έγιναν για το κινητό τηλέφωνο που δεν μπορούσε να χρησιμοποιηθεί 
- Ικανοποίηση με τους δημόσιους χώρους πρασίνου στην περιοχή 
 

Παραπομπές Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ σχετικά με την 
Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών  

 

https://www.statistics.gr/el/statistics/-/publication/SFA10/2025

